
Referat fra styremøte 28.01.2013

   Sted:         Bydalen Allé 11 (hos Bodil Sundbye)

  

   Dato:         28.01.2013
   Til stede:   Marianne Otterstad, Ane Grimsrud, Ole Henrik Leister, Bodil Sundbye, Maya
Bergset

  

    

  

    

     NYE SAKER:           1. Forslag om å rydde/oppgradere stien ved Bingedammen    
Kommunen er deleier i området ved Bingedammen. Marianne har spurt Tore Solbakken i
kommunen om de vil samarbeide med Bydalen Vel om å ruste opp stien, kanskje sette opp
benker og gjøre snareveien mellom Bydalen og Lisleby til et hyggelig sted. Lars Oskar Svensen
har gjort styret oppmerksom på en rapport, kalt ”Biofokusrapport for 2010”, laget på oppdrag av
Fredrikstad kommune. I denne rapport blir området beskrevet som en naturperle med mye
spennende dyreliv og sjeldne trær, bla. Norges høyeste løvtrær.
 
  Forslaget vil bli drøftet på årsmøtet der både Lars Oskar Svensen og Tore Solbakken vil bli
invitert. 
 
   
 
  
2. Forberedelser til årsmøte 10.april 
 
   
 
  Hvem gjør hva?
 
  
    -      Booke gjærhuset: OH   
    -      Søke ambulerende skjenkebevilling: OH   
    -      Sende årsregnskap til revisor: OH   
    -      Skrive årsberetning og innkalling, frist 25.februar: Maya   
    -      Ta kontakt med Anette i valgkomiteen: Marianne  

           Nyvalg:     
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    -      Ole Henrik går ut av styret, men fortsetter i Web-komiteen.   
    -      Bodil er usikker på om hun kanskje må trekke seg fra styret i løpet av året. Vi velger
derfor en vararepresentant som kan komme inn dersom det blir tilfelle.    
    -      Maya fortsetter i styret, men ønsker ikke lenger å være sekretær.  

           Vi trenger derfor et nytt medlem i styret og en vararepresentant, og at noen tar på seg
oppdragene som sekretær og kasserer.                   OPPFØLGING AV GAMLE SAKER:   
  
 
  
1. Økonomi/nettsider/div 
 
  
Siste oppdatering: Julebrev /”Tiltak for å flere medlemmer” fra referat 21.august
 
  Alle beboerne i Bydalen fikk en konvolutt med julebrev og to reflekser i postkassa si før jul.
Styret har fått mange positive tilbakemelding på tiltaket. 
 
  Vi har enda ikke fått svar på søknaden, men Jørn Claudius i Østfold fylkeskommune har
bekreftet muntlig at vi er innvilget støtte til refleksene fra ”Lokale trafikksikkerhetstilstak for
2012” fra Staten vegvesen
 
   
 
   
 
  
2. Reguleringsplaner, trafikk, utbygging og div. 
 
   
 
   
 
  
3. Fysisk utemiljø/trær 
 
  
Siste oppdatering: ”Ideer til bruk av støtte fra CLSU, kr. 20 000,”- fra referat 3.desember:
 
  Styret bruker noen av pengene vi har fått til å kjøpe en ny blomsterkasse på den siste sjikanen
i Sportsveien og fyller den med vintergrønt/sommerblomster Noe av pengene kan brukes på
sykkeldagen, i tillegg vil vi sette av penger til vedlikeholde av mål og annet utstyr på
Wiesebanen. 
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4. Fest og andre sosial aktiviteter
 
  
Siste oppdatering: ”Sykkeldag til våren på Wiesenbanen” fra referat 3.desember 2012
 
  Styret planlegger sykkeldag 27.april fra kl.1300-1500, dersom folk i de ulike komiteene har tid
og mulighet til å være med å gjennomføre arrangementet.
 
  Vi har ikke fått skriftlig svar på søknaden vår, men Jørn Claudius i Østfold fylkeskommune har
bekreftet muntlig at Bydalen Vel vil få økonomisk støtte til en sykkeldag fra ”Lokale
trafikksikkerhetstilstak for 2013” fra Staten vegvesen.
 
   
 
  Ansvar for å ta kontakt med lederene av komiteene: Maya
 
   
 
   
 
  De neste møte før årsmøtet bli hos Maya mandag 25.februar kl. 1900 og hos Ane tirsdag
2.april kl.1900
 
   
 
   
 
  
Fredrikstad 29.01.13
 
  
Maya Bergset, referent
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